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			El Pleno de San Fernando pone el nombre de la primera concejala de igualdad al Parque Lineal
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El pleno municipal correspondiente al mes de abril, celebrado en la  tarde del pasado jueves, ha aprobado la denominación del nuevo enclave verde que  discurre paralelo a carretera de Mejorada como ‘Paseo de Manuela  Urbanos’. “Esta era una zona degradada que, ahora, se ha convertido en  un agradable enclave para el disfrute al aire libre, y optamos por dar  voz a los/as vecinos/as que, a través del programa #SanferDecide,  pudieron elegir el nombre de este espacio mediante votación popular vía  encuesta ‘online’ (…). Es la primera vez que la ciudadanía, de manera  directa, decide y participa”, indicó el alcalde, Javier Corpa. Asimismo,  el mandatario local concretó que la inauguración oficial, que se ha  visto interrumpida debido a las elecciones a la Comunidad de Madrid,  tendrá lugar a finales del próximo mes de mayo.

Recordar que Urbanos fue la primera concejala en el Ayuntamiento de  San Fernando de Henares. Tomó las riendas del área de Servicios Sociales  a comienzos de la década de los años 80, y fue todo un referente en la  política local, gran defensora de los derechos de la mujer y de los  colectivos más desfavorecidos
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Las Entrevistas del Telescopio
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		 	San Fernando aprueba la RPT a pesar de la huelga			
		
			

			

				
	
							
		 	Los trabajadores de San Fernando, al borde de la huelga por la nueva Relación de Puestos de Trabajo			
		
			

			

				
	
							
		 	San Fernando congela el IBI y el “numerito” durante 2024			
		
			

			

				
	
							
		 	Corpa quiere convertir La Vaquería en un gran parque			
		
			

			

				
	
							
		 	San Fernando aprueba sus Presupuestos para 2024			
		
			

			

				
	
							
		 	San Fernando congela impuestos y sube tasas en las Ordenanzas Fiscales para 2024			
		
			

			

				
	
							
		 	El Canal de Isabel II limpiará un vertedero en las orillas del Jarama a su paso por San Fernando			
		
			

			

				
	
							
		 	Corpa recorta el gasto en políticos en San Fernando			
		
			

			

				
	
							
		 	Corpa reelegido alcalde con el apoyo de Más Madrid			
		
			

			

				
	
							
		 	Piden prioridad en el empleo para españoles en San Fernando			
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